
 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 

 

Σήμερα, 11 Ιουλίου 2014, η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής                

αποφάσισε πως συνεχίζει τον αγώνα ενάντια στην εφαρμογή του Ν. 4250/2014 και υλοποιεί τις αποφάσεις 

των συνδικαλιστικών της οργάνων. Μετά την πρωτοφανή κίνηση του υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης να στραφεί δικαστικά σε βάρος της ΑΔΕΔΥ, δηλώνουμε πιο έντονα πως αρνούμαστε να 

αυτοξιολογηθούμε με ποσοστώσεις και να γίνουμε συνένοχοι στην εφαρμογή ενός προδήλως 

αντισυνταγματικού νόμου που έχει σκοπό να οδηγήσει στην απόλυση και στην περαιτέρω μισθολογική 

μας εξαθλίωση, ενώ θα σταθούμε κριτικά σε οποιονδήποτε βλάψει συναδέλφους με την στάση και την 

υπογραφή του.  

 

Συγκεκριμένα, αποφασίζουμε: 

 

1. Παραδίδουμε μαζικά τις εκθέσεις αξιολόγησης (σύμφωνα με το Υπόδειγμα 1), 

συμπληρώνοντας μόνο το ονοματεπώνυμο μας (χωρίς υπογραφή ή συμπλήρωση άλλων 

στοιχείων), στο ΔΣ του ΣΥΠΑ. Μέλη του ΔΣ θα βρίσκονται την Δευτέρα στο κτίριο της 

Συγγρού 15-17, στον 3ο όροφο για τον λόγο αυτό. Εναλλακτικά οι εκθέσεις αξιολόγησης 

μπορούν να παραδοθούν σε μέλη του ΔΣ ή των Τοπικών Παραρτημάτων που θα βρίσκονται 

στα κτίρια της Περιφέρειας Αττικής για ενημέρωση.  

2. Συμπληρωματικά και ενισχυτικά της παραπάνω συνδικαλιστικής δράσης και εφαρμόζοντας 

τον Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα, καταθέτουμε υπηρεσιακή αναφορά (σύμφωνα με το 

Υπόδειγμα 2) που δηλώνουμε στους ιεραρχικά ανωτέρους την άρνησή μας να 

εφαρμόσουμε τον νόμο 4250/2014. Η υπηρεσιακή αναφορά μπορεί να κατατεθεί από 

συναδέλφους προς τους Δ/ντες ή συνολικά σε επίπεδο Δ/νσης προς τους Γενικούς Διευθυντές.  

3. Την Τρίτη 15/7/2014 αποφασίσαμε κατάληψη της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου Δυναμικού. 

Κηρύσσουμε 3ωρη στάση εργασίας 7-10 πμ την ημέρα εκείνη,  προκειμένου να παραστούμε 

μαζικά στην κατάληψη. 

4. Επικυρώνουμε την απόφαση του ΔΣ να προσφύγει δικαστικά για να ακυρωθούν οι 

αποφάσεις επιμερισμού ποσοστών που εκδόθηκαν από τους Γενικούς Διευθυντές της 

Περιφέρειας Αττικής.   

 

  

 

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2014 



5. Οι Γενικοί Διευθυντές, που προχώρησαν στην έκδοση αποφάσεων επιμερισμού και 

προτίμησαν τα αργύρια του επιδόματος θέσης αντί να προστατέψουν το δικαίωμα στην 

εργασία των συναδέλφων τους, διαγράφονται από μέλη του ΣΥΠΑ για αντισυνδικαλιστική 

δράση και συμπεριφορά σύμφωνα με το καταστατικό του συλλόγου.  

6. Εξουσιοδοτούμε το ΔΣ του ΣΥΠΑ να μεταθέσει την συνάντηση που έχει προγραμματίσει την 

Δευτέρα 14/7/2014 με Δ/ντες και Τμηματάρχες σε ώρα μετά την λήξη του ωραρίου, 

προκειμένου να μπορέσουν να περιοδεύσουν στις υπηρεσίες για ενημέρωση των 

συναδέλφων.  

 

 

Ο πρόεδρος                                                 Ο γενικός γραμματέας 
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